## 广州景区户外遮阳车棚厂家 膜结构景观公司

产品名称	广州景区户外遮阳车棚厂家 膜结构景观公司
公司名称	上海旗冉装饰工程有限公司
价格	260.00/平方米
规格参数	品牌:旗冉 造型:双开,单开,拉杆 使用场所:小区,商场,公园,工厂等
公司地址	上海市奉贤区南桥镇望民路52号6幢1044室
联系电话	13681611598

## 产品详情

广州景区户外遮阳车棚厂家 膜结构景观公司

膜结构停车棚,一种结构简洁、美观大方的车棚,成为了越来越多景区的选择。作为一家专注于膜结构停车棚的制造厂家,上海旗冉装饰工程有限公司不仅拥有丰富的经验和专业的技术,更以其创新的设计和高质量的产品赢得了客户的青睐。

## 产品特点:

品牌: 旗冉 造型: 双开,单开,拉杆 可售卖地: 全国 产地: 上海 颜色: 可定制 使用场所: 小区,商场,公园,工厂等

膜结构停车棚以其独特的设计和灵活的使用场所而备受瞩目。旗冉膜结构停车棚以其极简主义的风格, 为广州景区带来了全新的遮阳解决方案。其优雅的形体与丰富的颜色选择相得益彰,使得景区的空间更加丰富多样。

作为一种七字形车棚,旗冉膜结构停车棚在实用性上也有独特的优势。其双开和单开的设计,可以满足不同车辆类型的停放需求。拉杆的加入,使得车棚的使用更加方便,即使是女性和老年人也能轻松操作。

除了在景区中的使用,旗冉膜结构停车棚还适用于各种场所。无论是小区、商场、公园还是工厂,都可以选择旗冉膜结构停车棚来满足遮阳的需求。它的使用场所广泛,不仅能保护车辆免受阳光暴晒和雨淋 ,还能为使用者提供一个舒适的停车环境。

旗冉膜结构停车棚的制作工艺也是令人赞叹的。采用高质量的材料和精密的制作工艺,旗冉膜结构停车

棚保证了产品的稳定性和耐久性。无论是在严寒的冬天还是酷热的夏季,膜结构停车棚都能够经受住考验。

,旗冉膜结构停车棚可以根据客户需求进行定制。无论是尺寸还是颜色,都可以根据客户的要求进行个性化设计。旗冉装饰工程有限公司拥有专业的团队和完善的售后服务,确保客户的定制需求能够得到满足。

价格方面,旗冉膜结构停车棚以260.00元/平方米的优惠价格提供给客户。相比于其他品牌的膜结构停车棚,旗冉拥有更具竞争力的价格,让客户享受到更高的性价比。

综上所述,广州景区户外遮阳车棚厂家 膜结构景观公司,旗冉装饰工程有限公司以其独特的设计、高品质的产品和灵活的制作工艺成为了客户瞩目的选择。无论是在景区还是其他场所,旗冉膜结构停车棚都能够为您提供完美的遮阳解决方案。请联系我们,了解更多关于旗冉膜结构停车棚的信息。

## 我公司生产加工的膜材料有:

PVC膜材料。PVC膜材料的最大特点是强度高、耐久性好、防火难燃、自洁性好,不受紫外线影响,使用寿命长,一般15年左右。具有高透光率,透光率为10%-15%,膜面自洁性能保持期:5-10年。对热能反射率73%,热吸收量很少。正是因为这种划时代的膜材料的发明,使膜结构车棚成为现代化的yongjiu建筑。我公司生产加工的PVC膜材料按膜布重量计算有550g, 650g,750g, 950g,1100g,1200g,1300g。生产加工的膜布规格有:2.m/幅,3m/幅。每卷长度为50m-100m。颜色有:白,红,黄,蓝,绿,迷彩。